

外卖新规施行多日 仍有商家不用“封签” 您的外卖“封口”了吗？

本报讯(记者 郭淑娟)6月1日,《江苏省食品安全条例》正式施行,其中明确规定,入网食品经营者应当使用封签或者具备封签功能的食品包装物予以封口;未封口或者封签损坏的,配送人员有权拒绝配送,消费者也有权拒绝接收。新规施行多日,镇江的外卖“封口”好了吗?记者下月观察了多家外卖,并走访相关从业者了解情况。

品牌特色的封签贴纸,且早在新规施行前便有了封签要求。相反的是,许多本地经典“老店”却仍没有封签意识。记者下月观察了一家镇江老牌锅贴店,餐品送达后发现,外包装上并未贴封签,内部的餐盒外也没用保鲜膜封口,那么,在餐品配送过程中,他人拆开塑料袋、打开餐盒接触食品便变得“轻而易举”,且“无迹可寻”。

另外,记者以消费者的身份致电一位饿了么骑手,他表示并不知道有“贴封签”的新规,且本月以来,经他配送的许多外卖包装都未贴封签。他表示,自从事外卖配送工作起,也从未遇到过,消费者因未贴封签而拒收外卖的情况。

在大市口经营一家螺蛳粉店的余女士告诉记者,有多家餐饮经验的她,在新规施行前,便有意地利用保鲜膜封口等方式,保证配送环节餐品密封。她认为“贴封签”新规能有效规范行业标准,“封签完好,既让消费者用餐放心,也让配送时存在的食品安全等风险降低,对我们来说也少了许多后顾之忧。”

消防演练筑牢安全防线



为进一步增强辖区企业消防安全意识,提高职工面对火情时的自救互救能力,6月11日,镇江经开区丁卯街道益德社区联合经开区消防救援大队、丁卯街道综合行政执法局走进德信工业园,开展了“厂中厂”“国中国”消防安全培训及应急演练活动。

孙雅文 张家祥 马镇丹 摄影报道



6月11日上午,市消防救援支队委派专业指挥员为镇江报业传媒集团员工进行了消防技能培训。培训结束后,镇报集团员工纷纷表示,培训不仅让人学习到了消防安全知识、提高了安全意识,还增强了火灾应急处置能力。

石小刚 摄影报道

守护学生身心健康 营造阳光教育生态

本报讯(王晓玲 记者 孙晨飞)为认真贯彻落实省、市教育行政部门关于加强学生心理健康教育和家校社合作工作的部署精神,促进学生心理健康工作科学有序地开展,连日来,润州区教育局组织中小学责任督学对全区中小学开展专项督查。

督查组成员查阅了学校专项工作的过程性资料,进行了师生问卷调查和访谈,实地考察了校园环境、学校师生工作学习氛围、校园宣传氛围、心理健康辅导室和活动室的软、硬件设施建设等情况。同时对各校的心理室建设情况、心理教师专兼职情况、心理室制度建设、心理健康教育工作开展以及《江苏省家庭教育促进条例》落实情况等进行了细致了解。

八旬老人多节段椎体骨折 市中医院骨伤科专家妙手回春

本报讯(景晓轶 记者 杨冷)日前,一次小幅度的筋骨活动动作,导致86岁的李奶奶(化名)多节段椎体严重压缩性骨折。原本或许要接受在病床上苦度余生的命运,却因市中医院骨伤科老专家的救治而被改写。

“正常情况下,透光X光,人体骨小梁是没有一道道痕迹的,而这名患者由于骨质流失严重,骨髓组织已经非常疏松,所以她的骨小梁密度就像是栅栏,且质如朽木。”市中医院骨伤科特聘专家羊国民说,正常人的椎体高度在5厘米左右,李奶奶由于骨质疏松,椎体已经“坍塌”至2-3厘米,哪怕是轻微幅度的动作,也会引起骨折。

强队伍抓项目见实效 做服务促落地防风险 招商中心着力打造一流营商环境

本报讯(解茗宇 王玉龙)省青年文明号、市重大产业项目招引奖、十佳招商能手、镇江经开区优化营商环境“先进单位”、基层党建优质书记项目奖……近日,镇江经开区招商中心(以下简称招商中心)连续荣获多项集体和个人表彰,展现了镇江经开区坚持以项目攻坚突破为抓手,着力强化队伍建设,优化营商环境的生动风采。

值得一提的是,在去年7月举办的2023中国镇江(欧洲)经贸合作交流会上签约的总投资1亿美元Collini项目,是奥地利Collini集团首次在中国设厂。市“十佳招商能手”、招商三局局长朱东感慨地说:“2020年获项目信息,三年多时间,通过十几次‘线上+线下’谈判磋商和几十封英文谈判邮件跟踪,终于让该项目落地生根。”

招商中心相关负责人表示,作为第23届江苏省青年文明号评选中经开区唯一获评机关单位,招商中心将发挥青年优势,进一步释放活力、激发内力、凝聚合力,争做优化营商环境的青年先锋。

招商中心相关负责人表示,招商中心将以获评镇江经开区优化营商环境“先进单位”为激励,进一步聚焦招大引强增动能、服务保障促落地、提质增效防风险,不断优化营商环境,实现政企携手共赢。



浓情端午祝安康 世间美好接“粽”至

本报讯(王洁源)近日,镇江经开区大路镇组织开展了一系列丰富多彩的端午节活动,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,营造了文明和谐、风清气正的节日氛围。

端午话非遗,巧手展民俗。武桥村新时代文明实践站给村“五老”、困难家庭和大路中心幼儿园儿童准备了多种非遗、传统手工体验项目,孩子们一起手绘团扇和五彩蛋,村内妇女能手带领老人们包粽子、制作艾草挂饰,大家互相分享制作技巧和经验,一起品尝自制的白米粽。

清风徐来 艾草传廉



本报讯(郭江霞 陈雨婷 记者 潘宇琴)近日,一场别开生面的“清风徐来,艾草传廉”活动在镇江经开区丁卯镇宜业社区党群服务中心温馨举行。本次活动以端午艾草为媒介,巧妙融合传统文化与廉洁文化,居民积极参与,共同编织一个个寓意深远的艾草花束。

社区居民制作艾草花束。 郭江霞 摄



更多新闻请关注 经开区发布

投稿邮箱:100538817@qq.com